
射水市総合計画成果指標一覧

※基準比　☆…目標到達　○…進捗　△…増減なし　●…後退

第２部　だれもがいきいきと輝くまち

第１章　心豊かな人を育むまちづくり
施　策 № 指  標  項  目 基準比

○

○

●

○

3運動に取り組む児童の割合 平成18年度 76.0 ％ 85.7 ％ 86.9 ％ 87.5 ％ 87.7 ％ 86.9 ％ ○

4
学校施設の耐震化率
（小・中学校、棟計算）

平成19年4月1日 55.3 ％ 61.8 ％ 64.8 ％ 70.8 ％ 77.7 ％ 88.5 ％ 100 ％ ○

5
朝食を欠食する児童・生徒
の割合（小・中学生）

平成19年度 1.2 ％ 1.7 ％ 1.1 ％ 1.2 ％ 1.7 ％ 0.8 ％ 0 ％ ○

第３節
地域・家庭教育
の充実

6放課後子ども教室参加率 平成18年度 26.9 ％ 21.8 ％ 21.5 ％ 21.3 ％ 19.3 ％ 19.7 ％ 30 ％ ●

第２章　だれもがきらめくまちづくり
施　策 № 指  標  項  目 基準比

7
生涯学習講座の年間延べ受
講者数

平成18年度 51,289 人 44,259 人 41,329 人 45,977 人 42,261 人 42,193 人 49,000 人 ●

8
市民一人当たりの図書貸出
冊数(5館)

平成18年度 5.2 冊 5.3 冊 5.9 冊 5.8 冊 5.8 冊 5.7 冊 6.7 冊 ○

9
中央公民館の年間延べ利用
者数

平成18年度 11,927 人 6,096 人 12,955 人 17,273 人 14,854 人 23,045 人 17,000 人 ○

10主要文化施設入館者数 平成18年度 302,915 人 302,584 人 298,385 人 294,373 人 274,682 人 288,545 人 350,000 人 ●

11
指定文化財及び登録有形文
化財の件数

平成18年度 139 件 140 件 139 件 139 件 139 件 139 件 142 件 △

12
スポーツ施設の年間延べ利
用者数

平成18年度 663,242 人 679,513 人 728,766 人 718,707 人 731,700 人 763,934 人 700,000 人 ☆

13
総合型地域スポーツクラブ
の登録会員数

平成19年度 3,560 人 3,474 人 3,661 人 3,981 人 4,071 人 4,236 人 4,000 人 ☆

14
スポーツ教室の年間延べ参
加人数

平成18年度 111,423 人 146,153 人 179,544 人 150,191 人 157,984 人 165,290 人 180,000 人 ○

15スポーツ指導者数 平成18年度 170 人 161 人 244 人 245 人 204 人 207 人 250 人 ○

(小)86.7％ (小)100.0％(小)80.0％

(中)84.6％

平成23年度平成20年度平成21年度平成22年度 平成29年度(目標)

第２節
芸術・文化の継
承と創造

平成24年度平成22年度 平成29年度(目標)基　準 平成20年度平成21年度 平成23年度

第２節
教育環境の充実

第１節
生涯学習活動の
推進

第３節
スポーツ・レク
リエーションの
振興

2

基　準

1
学校図書館の図書整備率
（小・中学校）

平成17年度

(小)62.2％

(中)76.2％

不登校児童・生徒の割合
（小・中学校）

平成17年度

(中)2.57％

(小)77.4％

増加

(小)78.0％ (小)81.5％

平成24年度

できるだけ
0％

第１節
学校教育の充実

(中)85.0％

(中)1.94％(中)3.00％ (中)2.00％ (中)1.94％

(小)0.40％

(中)2.80％

(中)81.8％ (中)81.0％

(小)0.30％(小)0.25％

(中)100.0％

できるだけ
0.0％

(小)0.50％

(中)84.7％

(小)0.20％ (小)0.39％

　未 来 部 会

参考資料
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第３章　交流で輝くまちづくり
施　策 № 指  標  項  目 基準比

16農業体験者数 平成19年度 24 人 43 人 23 人 23 人 39 人 45 人 60 人 ○

17漁業体験者数 平成19年度 1,344 人 1,213 人 505 人 379 人 313 人 350 人 1,500 人 ●

18
地域振興会による多文化こどもサ
ポートセンター運営箇所数

平成20年度 0 箇所 0 箇所 0 箇所 0 箇所 2 箇所 2 箇所 5 箇所 ○

19
外国人住民向け相談会の開
催数

平成20年度 6 回 6 回 6 回 6 回 6 回 6 回 6 回 ○

第４章　みんなが思いやりあるまちづくり
施　策 № 指  標  項  目 基準比

第１節
男女共同参画の
推進

20
審議会等への女性委員の登
用率

平成18年度 32.0 ％ 33.9 ％ 33.1 ％ 32.9 ％ 33.1 ％ 33.1 ％ 40 ％ ○

第２節
人権尊重社会の
推進

21

家族や周りの大人から「自分は大
切にされている」と回答する率
（小学生、中学生）

平成18年度 89.0 ％ － ％ － ％ 97.4 ％ 97.2 ％ 96.7 ％ 95 ％ ☆

第５部　みんなで創る　ひらかれたまち

第１章　市民が主役のまちづくり
施　策 № 指  標  項  目 基準比

22自治会加入率 平成18年度 92.5 ％ 89.2 ％ 88.4 ％ 88.4 ％ 89.2 ％ 85.5 ％ 95.0 ％ ●

23
地域型市民協働事業の取組
事業数

平成19年度 0 件 4 件 15 件 17 件 26 件 30 件 30 件 ○

24ＮＰＯ法人認証数 平成19年度 20 法人 23 法人 25 法人 28 法人 28 法人 31 法人 60 法人 ○

第２節
参画を促進する体
制づくりの推進

25
ホームページのアクセス件
数

平成18年度 30.0 万件 41.3 万件 42.6 万件 45.0 万件 45.7 万件 50.0 万件 50.0 万件 ☆

第２章　わかりやすいまちづくり
施　策 № 指  標  項  目 基準比

26ＣＡＴＶ加入率 平成18年度 52.4 ％ 53.1 ％ 54.8 ％ 55.0 ％ 56.1 ％ 59.2 ％ 60.0 ％ ○

27ＣＡＴＶインターネット加入率 平成18年度 19.6 ％ 22.3 ％ 22.8 ％ 22.8 ％ 23.4 ％ 24.4 ％ 30.0 ％ ○

28ＣＡＴＶ回線の超高速化率 平成18年度 0 ％ 50 ％ 50 ％ 50 ％ 50 ％ 50 ％ 100 ％ ○

29地域ポータルサイトの登録団体数 平成18年度 94 団体 104 団体 104 団体 125 団体 125 団体 125 団体 200 団体 ○

第３章　むだのないひらかれたまちづくり
施　策 № 指  標  項  目 基準比

30
情報開示１件当たり開示決
定までの平均事務処理日数

平成18年度 10.6 日 11.3 日 10.2 日 11.3 日 10.3 日 9.0 日 7.82 日 ○

31
自主納付者のコンビニ・マ
ルチペイメント利用率

平成18年度 0.0 ％ 18.4％ 25.5％ 26.7 ％ 30.8 ％ 35.2 ％ 30.0 ％ ☆

32外部監査制度の導入 平成18年度 － － － － － － △

平成29年度(目標)

平成23年度 平成29年度(目標)

平成23年度

平成29年度(目標)

基　準 平成20年度平成21年度 平成23年度

平成23年度

導入

平成22年度

平成22年度

第１節
国内交流の推進

第２節
国際交流の推進

平成21年度基　準

第２節
地域情報化の推
進

基　準

第１節
参画と協働によ
るまちづくりの
促進

基　準

基　準 平成20年度平成21年度

平成20年度 平成29年度(目標)

平成24年度

平成29年度(目標)平成20年度平成21年度 平成23年度平成24年度

平成20年度平成21年度

平成22年度

第１節
信頼される市政
の推進

平成22年度

平成22年度

平成24年度

平成24年度

平成24年度
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施　策 № 指  標  項  目 基準比

33電子申請業務数 平成18年度 2 業務 2 業務 2 業務 2 業務 2 業務 2 業務 30 業務 △

34電子入札の実施 平成18年度 － － － － － － △

35
包括的な事務決裁システム
の導入

平成18年度 － － － － － － △

36文書管理システムの導入 平成18年度 － － － － － － △

第３節
地方分権社会へ
の対応

37
構造改革特別区域計画及び地域再
生計画による地域の活性化

平成19年度 2 件 1 件 0 件 0 件 0 件 0 件 ●

実施

増加

導入

導入

第２節
行財政改革の推
進

平成23年度平成24年度平成29年度(目標)基　準 平成20年度平成21年度平成22年度
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第１部　健康でやさしさあふれるまち

第１章　元気な声が響くまちづくり
施　策 № 指  標  項  目 基準比

第１節
子育て支援の推
進

1延長保育実施保育園数 平成19年度 21 園 23 園 23 園 23 園 23 園 23 園 24 園 ○

2休日保育実施保育園数 平成19年度 5 園 5 園 6 園 6 園 7 園 7 園 7 園 ☆

3
子育て支援センターの年間
利用者数

平成18年度 4 万人 5 万人 4.8 万人 5 万人 5.3 万人 5.5 万人 6 万人 ○

4
ファミリーサポートセン
ターの年間利用件数

平成18年度 236 件 144 件 497 件 1,110 件 1,336 件 825 件 720 件 ☆

5妊娠届出時の母の喫煙率 平成18年度 8.9 ％ 6.4 ％ 4.0 ％ 1.9 ％ 2.9 ％ 1.7 ％ 0 ％ ○

6母乳で育てる人の割合 平成18年度 53.8 ％ 59.6 ％ 63.8 ％ 63.8 ％ 62.8 ％ 68.6 ％ 65 ％ ○

7
「子育てが楽しい」と回答
する率

平成18年度 97.2 ％ 97.2 ％ 98.1 ％ 97.5 ％ 98.1 ％ 98.3 ％ ○

8父親の育児参加率 平成18年度 87.2 ％ 89.5 ％ 90.4 ％ 88.9 ％ 90.3 ％ 89.4 ％ ○

9
３大生活習慣病による死亡率
（10万人当たり）　がん

平成18年 313.4 人 299.2 人 300.8 人 321.1 人 300.3 人 － 人 ○

10
３大生活習慣病による死亡率
（10万人当たり）　心疾患

平成18年 113.8 人 114.8 人 133.7 人 147.5 人 164.3 人 － 人 ●

11
３大生活習慣病による死亡率
（10万人当たり）　脳血管疾患

平成18年 135.2 人 125.5 人 154.2 人 134.5 人 125.1 人 － 人 ○

12胃がん検診受診率 平成18年度 26.8 ％ 25.5 ％ 24.0 ％ 22.9 ％ 22.3 ％ 20.9 ％ 46 ％ ●

13子宮がん検診受診率 平成18年度 26.6 ％ 29.8 ％ 32.7 ％ 32.6 ％ 31.3 ％ 28.8 ％ 49 ％ ○

14乳がん検診受診率 平成18年度 26.4 ％ 30.0 ％ 34.0 ％ 32.9 ％ 32.1 ％ 30.4 ％ 49 ％ ○

15大腸がん検診受診率 平成18年度 31.4 ％ 30.0 ％ 29.6 ％ 29.6 ％ 29.1 ％ 28.7 ％ 46 ％ ●

16肺がん検診受診率 平成18年度 34.6 ％ 34.4 ％ 32.5 ％ 35.9 ％ 34.9 ％ 33.8 ％ 48 ％ ●

○

○

○

○

19
肥満（BMI＝25以上）の人の割合
（40～75歳特定健診結果）

平成20年度 26.2 ％ 26.2 ％ 24.4 ％ 26.2 ％ 24.6 ％ 24.3 ％ 10 ％ ○

平成24年度

女  3.9%

第２節
明るく元気な健
康づくりの推進

17
毎日飲酒する人の割合
（40～75歳特定健診）

平成20年度

男 48.2% 男 48.2% 男 44.5%

女  4.1% 女  4.1% 女  3.5% 女  3.9%

基　準

増加

増加

できる限り
抑制

できる限り
抑制

できる限り
抑制

男 44.7%

平成20年度平成21年度

男 27.9%

女  4.6%

男 45.1%

18
喫煙率
（40～75歳特定健診）

平成20年度

男 29.6%

女  4.0%

男 29.6%

女  4.0% 女  3.5%

男 26.2% 男 23.9%

女  3.7% 女  3.7%

男 23%

女  2%

女  3.6%

男 10.8%

女  1.4%

男 26.3%

男 44.4%

平成23年度 平成29年度(目標)

　安 心 部 会

平成22年度
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施　策 № 指  標  項  目 基準比

20
小規模多機能型介護事業所
数

平成19年4月 1 施設 1 施設 2 施設 4 施設 4 施設 6 施設 6 施設 ○

21健康な高齢者の割合 平成19年4月 82.9 ％ 82.5 ％ 82.5 ％ 82.0 ％ 82.1 ％ 81.7 ％ 85 ％ ●

22
介護予防事業参加による状
態の維持・改善率

平成18年度 70.0 ％ 79.1 ％ 70.1 ％ 85.7 ％ 77.1 ％ － ％ 80 ％ ○

23
要支援者の介護予防給付受
給後の維持・改善率

平成18年度 85.0 ％ 88.9 ％ 92.9 ％ 87.1 ％ 85.3 ％ 86.4 ％ 98 ％ ○

第２章　やさしさに包まれたまちづくり
施　策 № 指  標  項  目 基準比

24福祉ボランティア団体数 平成18年度 68 団体 71 団体 72 団体 72 団体 72 団体 71 団体 100 団体 ○

25
福祉ボランティア団体所属
人数

平成18年度 1,493 人 1,373 人 1,357 人 1,379 人 1,404 人 1,318 人 1,400 人 ●

26いのちのバトン配備数 平成22年度 640 本 － 本 － 本 512 本 1,448 本 1,661 本 1,000 本 ☆

第２節
心かよう障害者
福祉の充実

27
障害福祉サービス支給決定
者数

平成18年度 341 人 379 人 403 人 423 人 430 人 411 人 550 人 ○

28国民健康保険税収納率 平成18年度 94.17 ％ 92.74 ％ 92.60 ％ 95.20 ％ 96.26 ％ 96.30 ％ 95.5 ％ ☆

29特定健康診査受診率 平成18年度 34.3 ％ 40.2 ％ 41.7 ％ 42.0 ％ 42.6 ％ － ％ 65 ％ ○

30特定保健指導参加率 平成20年度 27.9 ％ 27.9 ％ 21.8 ％ 30.0 ％ 23.8 ％ － ％ 45 ％ ●

31自立支援プログラム達成率 平成20年度 66.6 ％ 66.6 ％ 69.2 ％ 70.0 ％ 47.6 ％ 62.1 ％ 80 ％ ●

第３章　医療体制の整ったまちづくり
施　策 № 指  標  項  目 基準比

32新規外来患者数 平成18年度 18,804 人 15,136 人 16,614 人 17,952 人 18,277 人 17,600 人 37,600 人 ●

33手技的治療件数 平成18年度 1,555 件 1,450 件 1,519 件 1,578 件 1,427 件 1,346 件 3,110 件 ●

34総合患者満足度 平成18年度 ○

35ロイヤリティー 平成18年度 ○

第４節
経営の健全化と
業務効率の強化

36平均在院日数 平成18年度 20.0 日 16.5 日 17.0 日 15.4 日 15.8 日 17.3 日 10.6 日 ○

4.06

平成29年度(目標)

平成29年度(目標)

4.08

4.08

平成29年度(目標)

平成21年度

平成21年度

第３節
安心をつなぐ社
会保障の充実

3.98

基　準 平成20年度 平成22年度

平成23年度

平成23年度平成24年度

平成22年度 平成24年度

第２節
質の高い医療の
提供

第３節
患者満足度の向
上

3.90

3.89

第１節
地域で支え合う
福祉の推進

基　準 平成20年度

4.04 4.02

4.53.97 3.96

平成23年度

4.54.05

4.05

平成22年度 平成24年度

第３節
いきいき長寿社
会の推進

基　準 平成20年度平成21年度
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第４部　快適で安心して暮らせるまちづくり

第１章　自然と共に生きるまちづくり
施　　策 № 指  標  項  目 基準比

37大気環境基準の達成率 平成18年度 100.0 ％ 100.0 ％ 100.0 ％ 100.0 ％ 100.0 ％ 100.0 ％ 100 ％ ☆

38水質環境基準の達成率 平成18年度 96.0 ％ 89.6 ％ 96.5 ％ 79.3 ％ 93.1 ％ 93.1 ％ 100 ％ ●

39騒音環境基準の達成率 平成18年度 100.0 ％ 93.8 ％ 87.5 ％ 81.2 ％ 100.0 ％ 100.0 ％ 100 ％ ☆

40
アダプト・プログラム参加
団体数

平成18年度 47 団体 46 団体 46 団体 50 団体 53 団体 56 団体 70 団体 ○

41
河川環境活動を行っている
ボランティア団体の数

平成19年度 1 自治会 1 自治会 0 自治会 0 自治会 0 自治会 0 自治会 3 自治会 ●

42ごみ排出量の削減率 平成18年度 100.0 ％ 95.0 ％ 89.0 ％ 88.0 ％ 93.0 ％ 90.0 ％ 93.8 ％ ●

43リサイクル率 平成18年度 17.7 ％ 20.0 ％ 22.0 ％ 21.0 ％ 20.1 ％ 18.2 ％ 19.9 ％ ○

44
一家庭当たりの電気・ガス
使用量

平成18年度 ●

第２章　快適で利便性の高いまちづくり
施　策 № 指  標  項  目 基準比

45コミュニティバス乗車人数 平成18年度 374,935 人 418,982 人 404,539 人 402,501 人 409,278 人 404,132 人 450,000 人 ○

46万葉線乗車人数 平成18年度 1,148,430 人 1,140,128 人 1,150,413 人 1,211,025 人 1,229,925 人 1,244,832 人 1,170,000 人 ☆

第４章　安心して暮らせるまちづくり
施　策 № 指  標  項  目 基準比

47消費生活教室受講者数 平成18年度 504 人 536 人 716 人 599 人 930 人 1,063 人 1,000 人 ☆

48消費生活相談解決率 平成18年度 100 ％ 100 ％ 100 ％ 100 ％ 100 ％ 100 ％ 100 ％ ☆

49防犯灯整備実施率 平成19年度 21.8 ％ 43.1 ％ 59.4 ％ 66.1 ％ 74.1 ％ 73.9 ％ 100.0 ％ ○

50自主防災組織の組織率 平成18年度 57.8 ％ 60.8 ％ 94.5 ％ 94.8 ％ 95.8 ％ 96.3 ％ 100.0 ％ ○

51不燃領域率 平成18年度 4.1 ％ 4.1 ％ 4.1 ％ 4.1 ％ 4.1 ％ 6.5 ％ 40.0 ％ ○

52住宅密集度 平成18年度 89.3 戸/ha 89.3 戸/ha 89.3 戸/ha 89.3 戸/ha 84.4 戸/ha 77.8 戸/ha 45.0 戸/ha ○

53
一級河川庄川の築堤未整備
区間の解消率

平成19年度 66 ％ 68 ％ 69 ％ 70 ％ 70 ％ 76 ％ 90 ％ ○

54消防団員数 平成19年 693 人 705 人 705 人 724 人 718 人 730 人 757 人 ○

55年間出火率 平成19年 2.1 件/万人 1.5 件/万人 2.3 件/万人 1.6 件/万人 1.7 件/万人 1.8 件/万人 1.8 件/万人 ○

56
気管挿管及び薬剤投与が実
施可能な救急救命士数

平成19年 2 人 3 人 5 人 6 人 9 人 12 人 10 人 ☆

57救急隊の現場到着時間 平成19年 ●

平成29年度(目標)

平成23年度

平成23年度

基　準

平成20年度基　準 平成22年度

4分57秒 6分36秒 6分39秒

第１節
暮らし安全な街
づくりの推進

第２節
災害に強いまち
づくりの推進

4分48秒

第３節
公共交通機関の
整備

平成20年度平成21年度

第３節
暮らしを守る体
制の充実

平成21年度

第１節
自然にやさしい
環境穂算の推進

第２節
地球にやさしい
循環型社会の構
築

100

平成22年度 平成29年度(目標)

6分36秒

－ 6％削減－ －114.0105

6分00秒

平成24年度

平成24年度

6分38秒

平成24年度平成22年度平成23年度基　準 平成20年度平成21年度 平成29年度(目標)
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施　策 № 指  標  項  目 基準比

58応急手当普及員数 平成19年 8 人 8 人 29 人 42 人 46 人 63 人 50 人 ☆

59救命講習受講者数 平成19年 3,526 人/年間 4,643 人/年間 3,925 人/年間 3,361 人/年間 3,419 人/年間 4,036 人/年間 4,000 人/年間 ☆

60住宅用火災警報器の設置率 平成19年度 28.5 ％ 52.6 ％ 59.9 ％ 73.8 ％ 74.0 ％ 81.0 ％ 100.0 ％ ○

61
地域ぐるみ除排雪を実施し
ている自治会数

平成19年度 43 自治会 43 自治会 44 自治会 43 自治会 44 自治会 44 自治会 62 自治会 ○

62市道の消雪化率 平成19年度 19 ％ 19 ％ 19 ％ 20 ％ 20 ％ 20 ％ 21 ％ ○

657件 540件 524件 482件 472件 431件 400件 ○

7人 5人 2人 3人 4人 1人 4人 ☆

64交通安全教室受講者数 平成18年度 6,201 人 6,318 人 6,693 人 5,919 人 5,980 人 4,450 人 7,000 人 ●

平成24年度平成29年度(目標)平成23年度

平成18年度

第４節
雪に強いまちづ
くりの推進

63

第３節
暮らしを守る体
制の充実

交通事故件数／死者数

平成21年度基　準 平成20年度 平成22年度

第５節
交通安全対策の
推進
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第３部　元気で活気あふれるまち

第１章　新しい価値を生み出すまちづくり
施　策 № 指  標  項  目 基準比

第１節
射水ブランドの
創造

1地域ブランド調査 魅力度 平成19年度 940 位 638 位 738 位 682 位 731 位 620 位 500 位 ○

2海王丸パーク周辺入込数 平成18年度 830,900 人 798,400 人 855,000 人 737,800 人 758,900 人 999,600 人 1,000,000 人 ○

3
観光施設、まつり、イベン
ト入込数

平成18年 2,620,262 人 3,106,060 人 3,190,880 人 3,238,666 人 3,578,919 人 3,969,131 人 3,450,000 人 ☆

第２章　活気ある商工業が栄えるまちづくり
施　策 № 指  標  項  目 基準比

第１節
新産業の育成 4

産学官共同研究の年間件数
（県立大学）

平成18年度 9 件 7 件 5 件 7 件 9 件 7 件 15 件 ●

5事業所数 平成17年 312 箇所 302 箇所 266 箇所 258 箇所 － 箇所 － 箇所 320 箇所 ●

6従業員数 平成17年 12,028 人 12,501 人 11,658 人 11,471 人 － 人 － 人 13,100 人 ●

7製造品出荷額等 平成17年 ○

8企業団地の分譲率 平成18年度 89.3 ％ 90.1 ％ 90.3 ％ 90.3 ％ 90.0 ％ 90.9 ％ 100 ％ ○

9商店数 平成16年 1,466 箇所 1,301 箇所 － 箇所 － 箇所 － 箇所 － 箇所 1,400 箇所 ●

10商品販売額 平成16年 － － ○

第３章　豊かな大地に根ざすまちづくり
施　策 № 指  標  項  目 基準比

11担い手への農地集積率 平成19年 73.1 ％ 76.7 ％ 76.6 ％ 77.1 ％ 76.8 ％ 77.9 ％ 80 ％ ○

12高品質な米の出荷割合 平成18年度 89.5 ％ 96.5 ％ 91.7 ％ 89.0 ％ 91.2 ％ 90.9 ％ 95 ％ ○

13エコファーマー 平成19年度 114 人 246 人 280 人 258 人 253 人 237 人 300 人 ○

14ほ場整備率 平成18年度 55.4 ％ 57.2 ％ 57.2 ％ 57.2 ％ 62.8 ％ 62.8 ％ 64 ％ ○

15園芸作物の生産量 平成19年度 659.8 t722.5 t641.8 t494.0 t537.0 t502.0 t 826 t ●

16林業就業者数 平成19年度 7 人 5 人 7 人 6 人 14 人 14 人 11 人 ○

17
市民参加による森づくりの
年間延べ参加人数

平成18年度 19 人 151 人 147 人 144 人 168 人 87 人 200 人 ○

18里山林の整備面積 平成19年度 1.0 ha 1.4 ha 5.5 ha 5.5 ha 3.0 ha 3.0 ha 10 ha ○

平成23年度

平成23年度

－

　－億円

第２節
魅力ある観光の
振興

平成29年度(目標)平成20年度平成21年度平成22年度

平成22年度

 5,616億
 8,517万円

 4,023億
 3,633万円

平成20年度平成21年度 平成29年度(目標)平成23年度

2,800億円

　－億円

第２節
活力ある工業の
振興

第３節
にぎわいのある
商業の振興

第１節
たくましい農業
の振興

第２節
森林の育成と林
業の振興

平成29年度(目標)平成22年度基　準 平成20年度

基　準

基　準

 2,766億
 2,072万円

 4,224億
 5,719万円

平成21年度

 3,245億
 5,052万円
 (平成19年)

－

5,400億円
4,283億
1,897万円

平成24年度

平成24年度

平成24年度

　元 気 部 会
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第４章　豊かな水産資源を生かしたまちづくり
施　策 № 指  標  項  目 基準比

19海面漁業年間漁獲量 平成19年 6,565 t4,787 t5,362 t5,154 t5,222 t4,949 t6,500 t ●

20海面漁業年間漁獲高 平成19年 ●

21養殖魚（稚魚）生産尾数 平成19年度 27万5千 尾 27万5千 尾 27万5千 尾 27万5千 尾 27万5千 尾 27万5千 尾 110万 尾 △

22アユの放流尾数 平成19年度 45万 尾 57万6千 尾 55万8千 尾 96万8千 尾 97万9千 尾 81万6千 尾 55万 尾 ☆

23アユの漁獲量 平成19年度 10,140 ㎏ 11,410 ㎏ 12,520 ㎏ 13,150 ㎏ 13,500 ㎏ 13,550 ㎏ 10,000 ㎏ ○

24
生鮮魚介類卸売業年間販売
額

平成16年 ●

25鮮魚小売業年間販売額 平成16年 ●

第５章　だれもがいきいきと働くまちづくり
施　策 № 指  標  項  目 基準比

26
認定農業者数
（家族経営、法人経営）

平成16年 58 経営体 63 経営体 66 経営体 64 経営体 66 経営体 69 経営体 76 経営体 ○

27漁業就業者数 平成18年度 253 人 256 人 246 人 250 人 248 人 236 人 250 人 ●

第２節
雇用対策の充実 28労働力人口 平成17年 51,531 人 － 人 － 人 49,444 人 － 人 － 人 45,200 人 ○

第３節
勤労者福祉の充
実

29
ゆとりライフ互助会加入者
数

平成18年度 1,079 人 1,075 人 1,042 人 989 人 1,004 人 1,000 人 2,000 人 ●

第４部　快適で安心して暮らせるまちづくり

第２章　快適で利便性の高いまちづくり
施　策 № 指  標  項  目 基準比

30地籍調査整備率 平成18年度 18.3 ％ 19.3 ％ 20.0 ％ 20.1 ％ 20.4 ％ 20.5 ％ 21.1 ％ ○

31
市街化区域内農地の宅地等
転換面積

平成18年度 0 ㎡ 66,657 ㎡ 100,214 ㎡ 118,752 ㎡ 137,642 ㎡ 163,427 ㎡ 304,242 ㎡ ○

32
海王町、海竜町の未利用地
面積

平成18年度 80 ha 80 ha 80 ha 80 ha 80 ha 80 ha 60 ha △

33入港船舶数 平成18年 1,069 隻 1,102 隻 944 隻 1,002 隻 965 隻 896 隻 2,000 隻 ●

34外貿コンテナ取扱量 平成18年 61,821 TEU59,812 TEU54,401 TEU64,266 TEU68,261 TEU65,345 TEU120,000 TEU○

35
都市再生整備計画内の居住
人口

平成18年度 20,300 人 20,085 人 19,963 人 33,202 人 32,885 人 32,506 人 33,745 人 ○

36市道の走りやすさ割合 平成19年度 30.5 ％ 30.7 ％ 31.0 ％ 31.3 ％ 31.3 ％ 31.3 ％ 33.0 ％ ○

37ゆとり歩道割合 平成19年度 14.3 ％ 14.4 ％ 14.5 ％ 14.6 ％ 14.7 ％ 14.8 ％ 16.2 ％ ○

 18億
 8,355万円

　－ 円

　－ 円

平成29年度(目標)

　－ 円

　－ 円

平成22年度平成23年度

平成21年度 平成23年度平成22年度 平成29年度(目標)基　準 平成20年度

第４節
地域をつなぐ道
路網の整備

第１節
特性を生かした
土地利用の推進

第２節
個性あるまちづ
くりの推進

第２節
水産流通加工業
の振興

第１節
担い手育成の促
進

基　準 平成20年度

平成22年度 平成29年度(目標)平成23年度平成20年度平成21年度

平成21年度

8億1,365万円
(平成19年度) － 円

第１節
活気あふれる漁
業の振興

 35億
 3,668万円

 11億
 3,713万円

 22億
 3,609万円

基　準

 18億
 7,683万円

25億円
 20億
 2,740万円

平成24年度

35億3,369万円
(平成19年度) － 円 36億円

 21億
 3,124万円

　－ 円

 17億
 8,641万円

平成24年度

　－ 円

平成24年度

12億円
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第３章　快適で住みよいまちづくり
施　策 № 指  標  項  目 基準比

38
指定宅地取得支援等による
住宅建築充足率

平成18年度 73 ％ 72 ％ 77 ％ 74 ％ 78 ％ 78 ％ 79 ％ ○

39
指定宅地取得支援等による
市外からの転入者数

平成18年度 370 人 515 人 563 人 639 人 686 人 768 人 790 人 ○

40若者の市内への定住率 平成17年 78.8 ％ － ％ － ％ 76.3 ％ － ％ － ％ 80.0 ％ ●

41
市民一人当たりの都市公園
面積

平成19年度 23.0 ㎡ 23.0 ㎡ 23.1 ㎡ 23.2 ㎡ 23.3 ㎡ 23.4 ㎡ 24.8 ㎡ ○

42
市民と行政との協働による
都市公園管理数

平成18年度 71 箇所 73 箇所 91 箇所 94 箇所 94 箇所 94 箇所 97 箇所 ○

43
都市公園のトイレバリアフ
リー整備率

平成18年度 36.1 ％ 37.8 ％ 37.8 ％ 38.9 ％ 47.2 ％ 50.0 ％ 50.0 ％ ☆

44地域花壇数 平成18年度 251 箇所 244 箇所 248 箇所 246 箇所 255 箇所 261 箇所 253 箇所 ☆

45有収率 平成18年度 92.4 ％ 91.3 ％ 92.9 ％ 93.2 ％ 93.0 ％ 92.5 ％ 93.0 ％ ○

46水道管路耐震化率 平成18年度 46.0 ％ 46.3 ％ 46.1 ％ 46.0 ％ 45.9 ％ 45.8 ％ 56.0 ％ ●

47鉛製給水管率 平成18年度 36.8 ％ 24.7 ％ 19.2 ％ 13.3 ％ 8.6 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ ☆

48下水道（汚水）整備率 平成18年度 85.2 ％ 89.2 ％ 90.7 ％ 92.0 ％ 91.4 ％ 91.4 ％ 100.0 ％ ○

49有収率 平成18年度 73.0 ％ 75.8 ％ 73.9 ％ 72.9 ％ 73.0 ％ 74.5 ％ 80.0 ％ ○

50水洗化率 平成18年度 81.2 ％ 84.0 ％ 85.1 ％ 86.4 ％ 89.0 ％ 90.4 ％ 90.5 ％ ○

平成23年度基　準 平成20年度平成21年度平成22年度 平成29年度(目標)

第３節
生活を支える上
水道の充実

第４節
水環境を守る下
水道の整備

第１節
魅力的な住宅環
境の充実

第２節
住みよい生活環
境の推進

平成24年度
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